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PUSH UP
La sole�a rialzante. 

Sole�a di spessore extra, che perme�e di accrescere la 

statura di circa 4 cm mantenendo il piede in una posizione 

naturale. Grazie al suo pro�lo anatomico e all’alloggiamento 

per il tallone par�colarmente avvolgente o�re un elevato 

livello di benessere . E’ rives�ta in morbida pelle di vitello 

scamosciata, che assorbe il sudore e non fa scivolare il piede 

in avan�. 

The insole that li�s you up.

Extra thick insole, which allows to increase the height of 

about 4 cm keeping the foot in a natural posi�on. Thanks to 

its anatomical shape and par�cularly conformed heel cup, it 

provides high comfort. The lining is so� suede calf leather, 

which absorbs moisture and prevents your foot from slipping 

forward.

Sizes S – M – L

cod. MO 042

SOFTY cm 3
Rialzo per tallone in la$ce morbido ma denso, per reggere il 

peso della persona, rives�to in pelle naturale.

Heel li& made of so& but �rm latex, in order to support the 

weight of a person. Covered with natural leather.

Sizes S – M – L 

cod. MO 059 30

MEMORY
Sole�a in Memory Foam

Sole�a extra so)ce, automodellante, si ada�a perfe�amente 

alla forma del vostro piede, o�rendo una sensazione di 

benessere. Rives�ta in micro�bra, traspirante. Lavabile a 30°.

Memory Foam insole

Extra so&, self-modeling insole, perfectly �ts the shape of 

your foot, providing a feeling of well-being. Covered in 

micro�ber, breathable. Washable at 30°.

Sizes 35-46 

cod. MO 082
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MOVI
Sottopiedi - Insoles

2



MOVI
Sottopiedi - Insoles

MINI: Sizes 36 – 46

MIDI: Sizes 35 – 46

Cod. MO 093COMFORT LINE

Cod. MO 083

Cod. MO 063

Cod. MO 084

Pag 19

Pag 19

Pag 19

Pag 19

3

MAXI: Sizes 35 - 46

SUPER COMFORT: Sizes 35 - 46



Nuovo colore/New colour 14 Taupe

102 Tondo �ne Round thin  cm 75 - 90 - 120 col. 14

cod. LAC102...

104 Tondo grosso Round thick  cm 75 - 90 - 120  col. 14

cod. LAC104...

203 Spor�vo pia�o Flat sport  cm 75 - 90 - 120 - 150  col. 14

cod. LAC203...

Fashion Colours

LACCI 102/75 TONDO FINE 

Shoe Laces round thin 102/75 

cod. LAC102075FC

Disponibili anche in espositore da 25 paia assor��

Also available in 25-assorted-pair display 

cod. LAC102075FCA

21 Giallo

Yellow

36 Arancio

Orange

20 Rosso

Red

22 Verde

Green

35 Royal

1 3 4 5 6

Portachiavi cuoio intrecciato - Braided leather keychains cod. PORCUOI
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Lacci – Shoe Laces
MOVI

4

cod. LAC106 Pag 23

Colori/Colours:

F1 Giallo Fluo/Yellow Fluo - F2 Verde Fluo/Green Fluo - F3 

Arancio Fluo/Orange Fluo - F4 Fucsia Fluo/Pink Fluo – F6 Blu 

Fluo/Blue Fluo

Lacci Trekking Fluo/Fluo Trekking Shoe Laces



Portalucidi – Travel Kits

Portalucidi MINI
Necessaire con lucidi e spazzole. Tessuto Orange. Nuovi 

colori: Blu - Rosso - Verde Brillante

Shoe care case MINI. Orange fabric. New colours: Blue - Red -  

Brilliant Green

cod. NECMINI

Portalucidi FAKI
Necessaire con lucidi e spazzole. Tessuto Orange. Nuovi 

colori: Blu - Rosso - Verde Brillante

Shoe care case FAKI. Orange fabric. New colours: Blue - Red -  

Brilliant Green

cod. NECFAKI

Portalucidi MAXI
Necessaire con lucidi e spazzole. Tessuto Orange. Nuovi 

colori: Blu - Rosso - Verde Brillante

Shoe care case MAXI. Orange fabric. New colours: Blue - Red - 

Brilliant Green

cod. NECMAXI

Portalucidi FAKI in pelle
Necessaire con lucidi e spazzole. Vera pelle di vitello. Colori: 

Nero - Testa Moro

Shoe care case FAKI. Real calf leather. Colours: Black - Dark 

Brown

cod. NECFAKIP
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MOVI
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cod. MO850 Pag 60

MOVI Spazzolino Camocio 850/Suede Handlebrush



cod. CALM16RP

Calzanti – Shoe Horns (Movi)Calzanti – Shoe Horns
MOVI

Calzan8 ricoper8 pelle cm 41 - Leather covered shoehorns cm 41

cod. CALM41RP

Colori/Colours:
Liscio/Smooth: Nero/Black – T.Moro/D.Brown - Cognac

Croco: Nero/Black – T.Moro/D.Brown – Bordeaux Pag 48

Calzan8 ricoper8 pelle cm 16 - Leather covered shoehorns cm 16

Colori/Colours:
Liscio/Smooth: Nero/Black - T.Moro/D.Brown - Cognac

Croco: Nero/Black – T.Moro/D.Brown – Bordeaux Pag 47
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Bretelle – Braces (Movi)Bretelle - Braces
MOVI

7

Bretelle 8nta unita - Plain colour braces

cod. BREE42

Colori/Colours: 19 Rosso/Red – 46 Arancio Fluo/Orange Fluo – 11 Grigio Perla/Pearl Grey - 12 Grigio scuro/Dark grey – 20 Bordeaux 
– 23 Nero/Black – 49 Verde scuro/Dark green – 50 Blu scuro/Dark blue

Pag 75



Bretelle – Braces (Movi)

Bretelle a righe - Striped braces

cod. BREE64C

Colori/Colours: 929 Jeans – 956 Verde/Green – 912 Grigio/Grey – 942 Beige

Pag 75

Bretelle - Braces
MOVI

8

Bretelle Jaquard - Jaquard braces

cod. BREEJ33

Colori/Colours: SCOT-12 Scozzese grigio/Tartan grey – SCOT-5 Scozzese celeste/Tartan light-blue – 
TIE-23 “Crava�a” grigio /“Tie” grey – TIE-5 “Crava�a” celeste /“Tie” light-blue Pag 75



New!

Accessori-Accessories
Cassette-Cases

9

WOKI 7
cod. WOKI 7Sizes cm 27x20,5 h29 Pag 62

WOKI 8
cod. WOKI 8Sizes cm 42x30 h19,5 Pag 62

WOKI 3
cod. WOKI 3Sizes cm 21,5x27 h22 Pag 62

WOKI 6
cod. WOKI 6Pag 62Sizes cm 27x21 h20,5



New!Portafogli-Wallets
Accessori-Accessories

10
Espositore per cinture MOVI
MOVI belt display

cod. ESPCINM

Con�ene 36x3=108 cinture
It holds 36x3=108 belts

Pag 27

Espositore per tube? MOVI
Display for Shoe Cream in tubes

cod. MOESPTUBM

Con�ene 20x6=120 tubet
It holds 20x6=120 tubes

Pag 9

ESPOSITORI - DISPLAYS

cod. PORM707410
Pag 64

Colori/Colours:
Nero/Black - Marrone/Brown - Tan

115
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cod. MANBP

Nuovo colore 50-LV disponibile nei seguen8 ar8coli
New colour 50-LV available for the following items

Manici borsa tondi - piccoli / Round leather handles - small - col. 50-LV

Manici borsa tondi - grandi / Round leather handles - large - col. 50-LV

cod. MANBG

Manici borsa pia? / Leather strap - cm. 2 - col. LV-50

cod. MANBM2

Manici pia? pelle ASA / Leather strap ASA - cm. 2 - col. 50-LV

cod. MANASAP20

Mignon A/31 pelle / Leather mignon A/31 - col. LV-50

cod. MIGA31

Sughero fascia naturale - Natural cork band

1mm - cm 100x150

cod. SUGFN

Nuovo ADESVIG TENAX

Adesivo forte e chiaro di nuova generazione, ad alta tenacità, che fa presa 

subito ma ha anche un tempo aperto molto lungo. Per gomma, sbr, micro, 

cuoio, pelle, tessuto, feltro. 

Next-genera�on adhesive, strong and clear, high toughness, which bonds 

immediately but also has a very long open �me. For rubber, SBR, micro, leather, 

leather, fabric, felt.

cod. COLADETEN1

Manici – Handles (Componenti - Components)

Pag 109
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COMPONENTI - COMPONENTS
Manici - Handles
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Cerniera metallo simmetrica T5
Symmetric metal zipper T5

cod. CERMS5..

Cm 40-60
Col. Nero/Black – T. Moro/D. Brown

Cerniera nylon a spirale T8 YKK
Nylon spiral zipper T8 YKK

cod. CERNY855

Cm 55
Col. Nero/Black
Per s�vali / For boots

Cerniera nylon a spirale T5 div. uso rovescio
Divisible nylon spiral zipper T5 - reverse use

cod. CERNY590YR

Cm 90 
Col. Nero/Black

cod. CERNY590YR

Solo cursore/Slider only

CERNIERE – ZIPPERS (COMPONENTI - COMPONENTS)

Pag 90

Pag 89

Pag 89

Manici – Handles (Componenti - Components)
COMPONENTI - COMPONENTS

Cerniere - Zippers

Pag 92

Nichel/Nickel +nish - O1onato/Brass +nish

Cappuccio per tacchi, trasparente.

Transparent heel cap. Cod. CAPTAC

Pag 117

CAPPUCCIO PER TACCHI

1: mm 15x15 2: mm 16x18 3: mm 20x18

Sizes: 1 - 2 – 3

pa: 10
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Pinza stampata revolver tedesca fustelle ovali
Oval punches german revolving pliers

cod. PIN375

Fustelle ovali per pinza tedesca 375
Oval punches for german pliers 375

cod. FUSPIN375

Sizes: 46x30 60X30 73x43

mm 57X38 63x35 78x30

Pinza da montare diriCa streCa art. 7431
Las�ng pliers, straight, narrow end

cod. UTEPIN7431

Pinza da montare curva streCa art. 7432
Las�ng pliers, curved, narrow end

cod. UTEPIN7432

Allargas8vali 1 gambale
Boot Stretcher – 1 leg cod. ALLST1

PINZE – PLIERS (UTENSILI - TOOLS)

Pag 139

Pag 134

Pag 137 Pag 137

Pag 173

Manici – Handles (Componenti - Components)
UTENSILI - TOOLS

Pinze - Pliers
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Suole Svig Micro/Gardena 516
Svig soles Micro/Gardena 516

cod. SVIGSC516

Col. Nero/Black  
Sizes 37-8  39-0  41-2  43-4  45-6

Suole Svig Micro/Gomma 304
Svig soles Micro/Rubber 304

cod. SVIGSC304

Col. Nero/Black  T.Moro/D.Brown  Caramel
Sizes 37-8  39-0  41-2  43-4  45-6

Suole gomma Auriga
Rubber soles Auriga

cod. SUAURI

Col. Nero/Black  
Sizes 35,5  36  37  38  39  40,5

Fascioni in gomma Svig
Svig rubber rands

cod. SVIGFA800

Col. Nero/Black  Bianco/White

Lisci/Plain

cod. SVIGFA801

Zigrinat/Knurled

Svig (Gomma - Rubber)

Pag 154

Pag 154
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Mezzo Tacco Cuoio
Half heels with leather

cod. SVIG279EC

Col. Nero/Black
Sizes 3 4

Art. 279

Pag 156Pag 156

PINZE – PLIERS (UTENSILI - TOOLS)Manici – Handles (Componenti - Components)
GOMMA - RUBBER

Svig
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VA00686/40VA00313/14VA00397/10VA00706/35

VA00535/15 VA00098/20-25-30

VA00327VA00220 VA00280

VA00416 VA00654VA00655VA00670

NSO-OV-NO-OV-NNS-NN

O-OV-N-NNN

O-OV-N-NNNO-OV-N-NN

O-OV-NNO-OV-N O-OV-N-NN O-OV-N-NN

MINUTERIA – METAL PARTS

Pag 191 Pag 191 Pag 191 Pag 191

Pag 191 Pag 191 Pag 191

Pag 195 Pag 195

Pag 191 Pag 196 Pag 196 Pag 191

47x51 58x43 49.5x44.5 49.5x36

38x22 49x49 42.5x56

54

3
0

Svig (Gomma - Rubber)PINZE – PLIERS (UTENSILI - TOOLS)Manici – Handles (Componenti - Components)MINUTERIA – METAL PARTS
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VA00057/80 MMA82139VA00704/30O-N VA00264N O-N O-N

Pag 191 Pag 191 Pag 196 Pag 193

MINUTERIA – METAL PARTSSvig (Gomma - Rubber)PINZE – PLIERS (UTENSILI - TOOLS)Manici – Handles (Componenti - Components)MINUTERIA – METAL PARTS
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MMSC25-30-35-40 – Scorrevoli Pesanti/Heavy Sliding Buckle N
Pag 193

MMOV24-28 N

Pag 193

CAT1106 – Ferro/Iron CAT1302 – Ferro/Iron O-NO-N
Pag 203 Pag 203

MM20036 N

Pag 75

MM8836 N

Pag 75

MM8836 N MM8836 N

Pag 75

CLIPS598 N

mm 36

Per scarpe con velcro
For shoes with velcro locks

mm 36 mm 36
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Vernice 20

Vitello 20

Vitello Vintage

cod. CIN130035

mm 35

Cintura in vitello sa�nato, fodera in vacche�a.

Sa�n leather belt, calf leather lining.

Vitello M. B.

cod. CIN113420

Pag 66mm 20

Donna – Cintura in pelle foderata in pelle.

Ladies – Leather top and bo@om belt.

Cintura in vitello vernice, fodera pelle.

Patent calf leather belt. 

cod. CIN02120

Pag 66mm 20

Blu/Blue        Nero/Black     Rosso/Red   T.Moro/D.Brown Verde/Green

  Arancio/Orange Cobalto/Cobalt  Giallo/Yellow      Grigio/Grey       V.Mela/L.Green   V.Pino/D.Green

cod. CIN912140

mm 40

Cintura in vitello an�cato.

Old-fashioned leather belt.

      Beige               Cognac          Grigio/Grey      Nero/Black      T.Moro/D.Brown

Nero/Black            T.Moro/D.Brown       Blu/Blue

Cavallino 35

cod. CINPELU35

mm 35

Cintura in pelo.

Furred belt.

         Baio              Nero/Black    T.Moro/D.Brown Tigre/Striped    Zebra/Zebrine     Leopardo          Mucca

Pag 66

Pag 66

Pag 66

Made in Italy

Accessori-Accessories
Cinture -Belts
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